

挑灯夜战 市区主次干道“整容”

月底前修补2.4万平方米,光明路中段、中兴路南段等路段将整体大修

□记者 傅纪元

本报讯 按照市城管局创文工作安排,市政维修管理队近期陆续对市区多条主次干道的破损路面进行修补。另外,光明路中段、中兴路南段等路段将整体大修。

5月12日晚9点左右,在市区平安大道与东环路交叉口东100米南侧机动车道上,一台大型铣刨机正在一块面积约30平方米的破损路面上作业,铲除旧沥青路面。小型铣刨机上阵精细化作业。“这种小型机械铲除废弃沥青厚度可以精准到毫米。”市政维修管理队生产科科长毛四方说。

施工人员对路面进行最后一次清扫,过了约半个小时,在修补面喷洒黏层后,工人们配合摊铺机摊铺沥青,压路机来回压实,完成封边作业。修补一块路面约需一个小时。毛四方说,白天车流量较大,修补路面一般都在夜间进行,“一晚能够修补三四十块路面”。

据了解,长期以来,由于路面积水、超载碾轧等原因,市区道路出现了不同程度的沉降、坑槽、龟裂等病害,开源路、建设路、东环路、平安大道等主次干道经统计需要修补的路面面积达到24万平方米。从上月底开始,市政维修管理队按计划分批对病害路面采取修补措施,目前矿工路全段、东环路全段、建设路西段等道路的修补任务已经完成,修补面积8000平方米。按照计划,本月底前修补任务全部完成。此外,光明路中段、中兴路南段等路段将整体大修,具体时间和修补方案正在制定中。



5月12日晚,在卫东区东环路街道魏寨村南的平安大道上,市城管局市政维修队职工在铣刨机、装载机等大型施工机械配合下,对路面进行维修施工。
本报记者 李英平 摄

整改线路 更新电表 大营村村容再变样

□记者 王辉

本报讯 整改电路、更换表箱,卫东区鸿鹰街道大营村新居民区越来越漂亮。5月13日上午9点多,河南豫辉电力安装公司员工邓忠良、郝军奎等一行6人在大营村电工潘培军的带领下,来到该居民区一条南北走向的街道上。

这是大营村新居民区的中心街,在道路东侧,数百条粗细不一、颜色各异的线缆交织在一起,若非专业人员,很难辨识其用途。邓忠良等人从车上麻利地卸下新电表箱与动力表箱,换掉原来残破不堪的电表箱和电表,将线路收拢归纳到一个黑色胶皮管内。

在一旁观看邓忠良等人作业的村民魏女士说,村中电线老化,用电负荷大时,跳闸现象时有发生,现在村里出资一部分,各家拿200元改造费进行线路改造,今后就能用上直供电了。

大营村党委委员赵现成说,之前,大营村新居民区部分电表箱破损,线路老化散乱,影响村容与居民安全用电。自5月6日以来,村里对新居民区居民的电表与线路进行改造,希望美化村容村貌,巩固我市创建国家卫生城市成果。

花海大道美如画 市民相约来打卡

□记者 牛超 实习生 左苏珊

本报讯 市区湛南路西段花海大道繁花似锦,吸引众多市民前来打卡。这是5月13日记者看到的一幕。

“把丝巾向上再举一点,两臂再打开一些。对,头再抬一点……”昨天上午,花海大道一片摇曳的粉晚樱草旁边,身着红色长裙的市民李敏、许艳萍和李丽萍正在找角度拍照。

李敏等三人是同事,目前都已退休。她们旁边的地上,放着几个背包。“前几天,我们在网上看到有人拍的照片,说这儿的花都开了,特别漂亮,今天一起骑车过来拍视频。”许艳萍笑着说,“包里装的是我们的道具和衣服。”

红黄两色的天人菊、红中带紫的鼠尾草、五颜六色的月季、洁白如雪的雏菊……置身花海,如在画中。除打卡拍照的市民外,更有新人来这里拍摄婚纱照。

“我在朋友圈看到有人发这里的照片,觉得很美,今天就跟朋友一起过来看看。”从广西嫁到我市的李玉茜说,花海太美了,比朋友圈晒的照片更好看。虽然来平顶山没几年,但日新月异的市容市貌让她觉得心情舒畅。



乌江河口公园姚孟桥附近的花海大道鲜花怒放,吸引不少市民前来打卡拍照。
本报记者 彭程 摄

据市园林绿化中心环林物业公司负责人明树晓介绍,2019年,他们对湛南路西段姚孟路口至乌江河口公园码头漫水桥段进行绿化,打造了近一公里长的花海大道。花海大道以城市生态廊道和城市花海为设计

主题,其中路南以城市花海为主,占地5万多平方米,设有花架走廊、花瓣广场、鲜花广场等。种植了月季、牡丹、粉黛乱子草、芍药、马鞭草、松果菊等几十种花草,花期从3月初持续到12月份。